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Rozvrh

Na matfyze sa v budiicom semestri bude prednasat n prednasok. Kazda uz ma presne stanoveny ¢as zacdiatku
a konca (pre jednoduchost nech st zadané ako celé ¢isla z; a k;). TaktieZ pre jednoduchost predpokladajme, Ze
kazd4 prednaska moze byt robend v Iubovolnej miestnosti.

Samozrejme, dve predndsky nesma byt v tej istej miestnosti, ak sa ich intervaly ¢asov prekryvaja. (Kazda
prednéska je uzavrety interval. Za prekryv sa teda pocita aj to, ak v nejakom okamihu jedna z prednasok zacina
a druhd konéi.)

Uloha

Néajdite najmensi moZny pocet predniskovych miestnosti, ktory stac¢i na to, aby mohli (po vhodnom
rozmiestneni do nich) prebehnif tplne vetky dané prednasky.

(Pre jednoduchost ndm bude stacit, ked zistite optimélny pocéet miestnosti. Netreba uz zostrojit a vypisat
konkrétne rozmiestnenie prednasok do miestnosti.)

Vstup

V prvom riadku je ¢islo n: pocet prednasok. Nasleduje n riadkov a v kazdom z nich dve celé ¢isla popisujtce
jednu prednésku: cas jej zaciatku z; a Cas jej konca k;.

Pocet prednasok v ziadnom testovacom pripade neprekro¢i 200 000. Casy st z rozsahu od 0 do 2 - 10°.
Vystup

Vypiste jeden riadok a v iom jedno celé ¢islo: najmensi mozny pocet poslucharni.

Priklady
vstup vystup
2 2
;g gg Prednasky sa prekryvajii, musia teda byt v réznych
miestnostiach.
vstup vystup
2 1
i(l) zg Prednésky sa neprekryvaji, mozu teda byt v tej istej
miestnosti.
vstup vystup
4 3 ‘
28 ;g Prva a po nej tretia prednaska bude v poslucharni A,
79 95 druha v poslucharni B a stvrta v poslucharni C.
65 73




